



Verlag vergadering Moraculi 12 maart 2019

Aanwezig: Filip Ameel, Nessim Ben Driss, Lieve Debaene, Daisy Decoene, Nicole Degezelle, Brigitte Dejonghe, Rebecca Delaey, Lisa Depraetere, Monique De Rudder, Rita Dever, Ria Doom, Romina Dupulthys, Noël Ferrest, Luc Louage, Niek Lyphout, Didier Noyelle, Patrick Plyson, Ann Vandebussche, Els Verborgh, Gerda Verhanneman, Stijn Verlinden, Sammy Vermeesch, Luc D'haene

Verontschuldigd: Carine Duijvejonck, Nicolas Verlinde, Bernard Vuylsteke

Afwezig:

- VERWELKOMING EN KENNISMAKING
 - Afgevaardigden gebruikers
 - Filip Ameel, Lieve Debaene, Daisy Decoene, Nicole Degezelle, Brigitte Dejonghe, Rebecca Delaey, Ria Doom, Carine Duijvejonck, Noël Ferrest, Luc Louage, Niek Lyphout, Patrick Plyson, Ann Vandebussche, Els Verborgh, Gerda Verhanneman, Stijn Verlinden
 - Afgevaardigden politieke fracties
 - Visie: Nessim Ben Driss, Lisa Depraetere, Monique De Rudder
 - Sterk: Rita Dever, Romina Dupulthys
 - Groep A: Bernard Vuylsteke
 - NVA: Nicolas Verlinde
 - Pro: Didier Noyelle
- VERKIEZING VOORZITTER EN ONDERVOORZITTER
 - Er is 1 kandidaat-voorzitter: Patrick Plyson
 - Er wordt gestemd:
 - 20 stemmen vóór & 1 stem tegen
 - Patrick Plyson is verkozen als voorzitter van Moraculi
 - Er is 1 kandidaat-ondervoorzitter: Romina Dupulthys
 - Er wordt gestemd:
 - 19 stemmen vóór & 2 stemmen tegen
 - Romina Dupulthys is verkozen als ondervoorzitter van Moraculi
- COÖPTEREN DESKUNDIGEN
 - Frederik Rosez
 - Actief lid van de bib
 - Unaniem positief advies
- GOEDKEURING VERSLAG VORIGE VERGADERING:

- Goedgekeurd
- De verslagen van 2018 staan op de gemeentelijke website
- NODEN EN INVESTERINGEN CULTURELE INFRASTRUCTUUR
 - DE BUNDER
 - TAP:
 - is 20 jaar oud en duur onderhoudscontract (400 euro per jaar)
 - slechts enkele gebruikers per jaar
 - pils uit tap is nu duurder dan pils uit fles
 - door koelcel is alle drank in bakken altijd gekoeld
 - voorstel Cultuurdienst: tap afschaffen; indien nodig kan een gebruiker altijd een (gratis) tap aanvragen aan de brouwer
 - positief advies
 - cultuurdienst zal tijdig alle gebruikers verwittigen van afschaffen tap
 - STOELLEN:
 - Voorstel van Moraculi werd gevolgd
 - Half maart levering
 - Huidige rode stoelen in goede staat verdelen over andere zalen: Torreke (100); DOD (100)
 - DAK: dakranden losgekomen door stormwind
 - LEUNING PODIUM: die was op het moment van de vergadering onbruikbaar omdat de montagesleutel zoek was. Die sleutel is ondertussen terecht.
 - TORREKE
 - TOILETTEN:
 - Schepen Nessim meldt dat plannen klaar zijn en tegen 1 mei 2019 afgewerkt zouden moeten zijn.
 - Schepen Nessim meldt dat een doorgang tussen toiletruimte en garage voorlopig niet haalbaar is maar garage wordt in orde gezet om te dienen als bergruimte.
 - BEAMER: tegen april operationeel
 - D'OUDE SCHOLE (DOS)
 - BEAMER:
 - Eind april operationeel
 - Gebruikers hebben diverse meningen over locatie van scherm
 - Voorstel Cultuurdienst: scherm (3 m breed) tegen wand kant sportveld; beamer aan plafond.
 - Indien er een beamer en scherm nodig is op een andere plaats kan nog altijd de "mobiele beamerinstallatie" gevraagd worden.
 - Gebruik beamer altijd betalend: 12,5 euro
 - KOELCEL:
 - Weinig frigor ruimte
 - Schepen Nessim meldt, koelcel in toekomst eventueel mogelijk in bergruimte indien budgettair haalbaar
 - WIFI: OK
 - OMMEGANCK

- Gemeentebestuur wil uitbating overnemen; binnenkort overleg met kerkfabriek
- Reglement nodig
 - Ofwel huidige reglement aanpassen aan reglement gemeentelijke infrastructuur ofwel volledig nieuw reglement maken voor alle infrastructuur
- Moraculi vraagt aan gemeentebestuur erop te letten dat deze overname niet ten koste mag zijn van de huidige gemeentelijke culturele infrastructuur dus meer middelen en personeel voorzien.
- **BIB MOORSLEDE**
 - Verwarmingsketel is 25 jaar oude en viel de laatste 2 jaar geregeld uit
 - Schepen zal pleiten om dit prioritair op te nemen in de begroting 2019.
 - Graag tegen volgende winter nieuwe verwarmingsketel.
- **WERKINGSVERSLAG 2018 EN ACTIEPLAN 2019**
 - Het verslag wordt overlopen
 - Daisy vraagt of de e-readers voldoende uitgeleend worden. Luc D antwoordt dat ze vooral in de vakantieperiodes allemaal uitgeleend zijn
 - Gerda heeft bemerkingen bij de plannen van de bib om deel te nemen aan Sint-Maarten in Dadizele. De bib zou best ook in Moorslede deelnemen. Luc D meldt dat dit jaar getest wordt in Dadizele en dat later deelname aan beide organisaties mogelijk is.
Voorzitter merkt op dat dit nog ter sprake komt. Er zijn nog vergaderingen voor november.
Er ontspint zich ook een discussie over de organisatie van Sint-Maartensavond in Dadizele en Moorslede maar dit is een onderwerp voor de Cultuurraad.
 - Patrick vraagt naar de vervanging van de LED-lampen. De vervanging van de LED-lampen is voorzien in 2020.
 - Romina vraagt naar de temperatuurregeling in zaal Gemet. Patrick meldt dat dit al diverse jaren aangekaart wordt bij het gemeentebestuur en dat hij dat ook zal blijven vragen naar een geschikte airco-installatie. Het zou reeds goed zijn indien het gemeentebestuur geld vrij zou maken voor een studie.
- **VOORBIJE & KOMENDE ACTIVITEITEN**
 - **CULTUURDIENST**
 - KOMENDE ACTIVITEITEN
 - Voorstelling brochure op 29 mei
 - Pardoes
 - Dementie
 - Familie: Walvisjong
 - Orgel
 - Koen De Wulf
 - Schlagers
 - Comedycafe

- Eenzame westen
- Happy Days?
- Simon en Garfunkel
- Familie: Draadpoppentheater
- Prethuis: Service Flat
- Femma lezing
- Mamma's Jasje
- Familie: intrede Sint
- Seven Oaks
- Jens Den Doncker
- Bandit
- Ronny Verbiest Trio
- Prethuis revue
- KAT
- David Galle
- KHM
- Volksvermaak
- KHS
- Preuteleute
- Familie: Planktom
- KNA
- Prethuis: Brasschaatse vrouwen
- Familie: Tarzan
- Lieven Scheire
- Nog niet zeker: Serafine
- BIBLIOTHEEK
 - VOORBIJE ACTIVITEITEN
 - Voorleesdag sint- en piet-verhalen
 - Tentoonstelling cartoons Filip Cardoen: februari
 - Literair Aperitief: Lara Taveirne: 24 februari
 - Week van de Vrijwilliger
 - KOMENDE ACTIVITEITEN
 - Kaartjes kinderen
 - Kaart voor 6-jarigen (eerste leerjaar): verspreiden via klassen van 1ste leerjaar
 - Kaart voor 1-jarigen (geboren in 2018); gericht naar ouders; opsturen naar thuisadres
 - Jeugdboekenmaand
 - Bibster: nieuwe bibrondleiding voor klassen met tablet
 - Knutselactiviteit: woe 20 maart
 - Workshop Insectenhotel: 9 april, i.s.m. Speelpleinwerking & Natuurpunt
 - Mei: Ontgroening Kruidenhoek
 - November: games
 - December: Fototentoonstelling dertig, i.s.m. Cultuurdienst; fotografe Christine Bentein
- CULTUURDIENST
 - KINDEROPVANG
 - Jaren geleden experimenteerde Cultuurdienst al eens met kinderopvang tijdens voorstellingen in De Bunder

- Enkel voor eigen programmatie (4 à 5 keer per seizoen)
 - Kost voor Cultuurdienst: 50 euro voor monitoren (van Speelpleinwerking)
 - Gratis voor bezoekers/ouders voorstelling
- Voorstel Cultuurdienst om daar weer mee te starten
- Stemming:
 - Positief advies
 - Leeftijd: vanaf 1^{ste} leerjaar
- Na 2 seizoenen evalueren
- CULTUUR 18
 - Enquête; goede score
 - Rekening gehouden met opmerkingen
 - Deuren zalen vroeger open
 - Abonnees keuze: vooraan of op tribune
 - Dure drankprijzen
 - Gerda stelt voor om in reglement een maximum prijs op te nemen
 - Info bij ingang over duur voorstelling/pauze/uitbater bar
 - Eigen voorstellingen: max 5 rijen stoelen vóór podium
 - FAMILIEMANIFEST
 - Inschrijven op label familievriendelijke werking
 - Positief advies
- BIBLIOTHEEK
 - NIEUWE WEBSITE BIBLIOTHEEK: <https://moorslede.bibliotheek.be>
 - Vanaf 19 februari
 - NIEUWSBRIEF: opnieuw inschrijven noodzakelijk
 - SNELLER SURFEN: voor bezoekers bib Moorslede door snellere internetverbinding
 - NIEUWE INTERNETPC'S: plannen om huidige pc's te vervangen
 - NIEUWE ZELFUITLEENTOEESTELLEN: sinds december
 - BIE/BROERE NIEUWS
 - Nieuwe Digicoach
 - Arcade games: <https://www.cultuurconnect.be/arcadegames>
 - Wisselcollectie games
 - Wisselcollectie grootletterboeken
 - Broeredag

VARIA

- BILLIJKE VERGOEDING: Gerda heeft vragen hieromtrent n.a.v. de Kindercarnavalfuif
 - Sammy meldt dat de procedure niet altijd correct verloopt; controle van de facturen is nodig
- AANVRAGEN SAMENWERKING CULTUURDIENST:
 - 2 aanvragen: beantwoorden aan alle voorwaarden
 - Doskom: concert Mama's Jasje
 - Curieus Moorslede: optreden Jan Dewilde
 - Positief advies
- AANBOD SCHUIMWIJN:
 - Voorstel Cultuurdienst: In DOS en Torreke niet standaard voorradig; enkel op aanvraag ter beschikking stellen
 - Positief advies

- DATUM VOLGENDE VERGADERING:
 - 1 vergadering per trimester
 - Niet in juli en augustus
 - Doodle maken: februari/mei/september/december